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NUMARAST: NOT:
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7. SINIF BILIM UYGULAMALARI DERSI 1. DONEM 2.SINAVI

1. Asagidaki Dogru-Yanhs sorularini okuyunuz. Dairelerin igerisine dogruysa D", yanhs ise "Y"
yaziniz.(22x2=44 P)

ﬁ Her insan bosaltim yapar. O} ﬁ Besinler enarji intiyvacimizi kargilar, OJ

Akciferler vicuttan karbon dioksit ve su O Besinlerden faydalanabilmek igin sindi- O
atlmasinda grev yapar. rime ugramas gerekir,
Bobrekier ile derinin vilcuttan uzaklastir- l,/j Digler blylk molekiilld besinlerin kim- O
diklarn atik maddeler ayrdir. e yasal sindiriminde gorev yapar.
Urenin olusturulimasinda kalin bagirsak O Aganmizda hem fiziksel hem de kimya- O
gorey yapar. sal sindirim gergeklesir.

E idrarin yapisinda su bulunur. OJ E Protein va yaglar sindirime ugrar. OJ
Fararh wa atk maddelarin vicuttan Besinlerin sindirilmesi ortamdaki mole- O
uzaklagtinimasi saghk igin gereklidir. O kil sayisinin azalmasina sebep alur,

Py

ﬁ Sindirilen besinler kana gegis yapabilir. Q

™ ™,

Kana besin emiliminde ince bagirsak ve O E Proteinlerin kimyasal sindiriminde agiz,
kalin bagirsak gorev yapar. mide ve ince bagirsak gorev yapar.

ﬁ Yemek borusunda sindirim gergeklesmez. O

+

ve ince bagirsakta sindirime ugrar. yasal sindirime drnek verilebilir. O

s

g

ﬁ e L O E Yutak ve yemek borusu besin iletiminde
rime ugrar. ()
J gbrev yapar.

. .
Pankreas ve karacigerden gelen salgilar Q E : - "
besin sindirimine yardime olur. Villuslar ince bagirsakta yer alir. O

4 v

2. Asagidaki organlar ve gorevlerini oklar yardimiyla eslestiriniz.(12x2=24 P)

NEDN| |G (NN (Cvm) (OO ()

W (# URETRA Be::::: ;::smaqb af YUTAK Tiroksin b BéBHBEEKZFSTU
W (? BOBREK Bes*”';;;?“’°"°¢ dﬁ AGIZ Glukagon p (? HiPOFIZ
e D Q wem || e b Qreweeonsy [syimiomond O thor




3) Bir cismin diinyadaki agirhginin aydaki agiriginin 6 katioldugu bilindigine gére asagidaki bosluklari dogru bir
sekilde doldurunuz.(Diinyada 1kglik cismin agirligi 10 N’dur)(8 puan)

DUNYADAKI . DONYADAKI

kuTLEs) | 7180 KG ' 2 komesi [

DUNYADAKI DUNYADAKI

AGRUGI [ ] Pl adiruG [

AYDAKI AYDAKI

KOTLEST | > komesi |7 12KG
UN AYDAKI ‘ AYDAKI
GUVALI 2 aGRUG [ SANDALYE | M .srus [

4) “Dinyanin merkezine uzaklik arttikca kiitleye etki eden yercekimi kuvveti azalir.”

Bu bilgiye gbére Emir dinya Uzerindeki farkli noktalarda kendisine etki eden yercekimi kuvvetlerini
Olgerek kaydediyor.

Buna gore Emir'e etki eden yercekimi kuvvetlerinin biiylikten kiiciige dogru siralamasini
yaziniz.(8 Puan)

5) Asadidaki sekildeki 6zdes tuglalar kullanilarak olusturulan I,II ve III cisimlerinin zemine
uyguladiklar basinglar arasindaki iliski nasildir?(8 Puan)

II
III

6) siikrii kumda oynarken oyuncak kamyonunu hareket ettirmekte zorlaniyor. Daha sonra asagidaki degisiklikleri
yapiyor.

Bu degisikler sonucunda kamyonun yere yaptigi basincin nasil
degistigini asagidaki tabloya isaretleyiniz. (8 puan)

N

Kamyona 2 BASINCI | BASINCRLLPEASINGI
tekerlek | | 1-DURUM ARTAR DEGiSMEZ | AZALIR
takiyor.

1.DURUMDA
2.DURUMDA
Kamyona
kum 2.DURUM
koyuyor.
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